

Jedno úžasné odpoledne v pohádkovém městečku

KARVINÁ – Nadace OKD pojala své letošní městečko v Parku B. Němcové pohádkově. Program jí pomohlo sestavit deset neziskových organizací, které se postaraly o atrakce či soutěže pro děti. „Jak je patrné z názvu, městečko se hemžilo pohádkovými postavami, všichni si tak mohli užít pravou pohádkovou atmosféru. Každá organizace ve svém stanu kromě toho připravila soutěžní disciplínu nebo úkol. Například šroubování hasičské hadice, střílení foukačkou na troly, překážkový běh, střílení na branku, lovební rybiček, tvoření masek, poznávání obrázků, montessori skládačky, procvičování paměti i zatloukání hřebíků do polena,“ popsala nadační ředitelka Karolína Preisingerová.

Za splnění úkolu děti dostaly razítko na soutěžní kartičku a malou odměnu. Jakmile posbíraly všechna razítka, mohly si vybrat jednu z krásných cen ve stanu Nadace OKD, které věnovala těžařská firma. Na pohádkovou cestu se vydalo celkem 480 dětí.



Plnění soutěžních úkolů.



Nadační městečko bylo letos v pohádkovém duchu.

A další zábava? V nadačním stanu si děti dělaly placky s pohádkovým motivem, nechýbělo ani oblíbené vyrábění slizu, na památku si odnášely pohádkovou fotografii s celou rodinou. Krajské středisko volného času Juventus si pro návštěvníky připravilo malování na obličej a netradiční dřevěné hry. Děti dováděly ve dvou skákacích hradech, zkoušely bodyzorb, jezdily na ponících, či získávaly autogramy od fotbalistů MFK Karviná.

„Letos jsme lehce změnil koncept, nadační městečko bylo tematické, zástupci neziskových organizací si oblékli masky, stany si vyzdobili pohádkově a přizpůsobili tomu také program. Jsme rádi za pozitivní ohlasy všech zúčastněných i návštěvníků,“ uvedla ředitelka Nadace OKD. Bez partnerských neziskovek a brigádníků by podle ní městečko nikdy nevzniklo. „Všem za to patří velký dík,“ doplnila.



Nadace OKD zajistila atrakce i pro nejmenší návštěvníky.

RBP nabídla „fit“ životní styl i bezplatná vyšetření

KARVINÁ – 213 důvodů být s námi! Dva stany s tímto mottem odkazujícím na číslo této zdravotní pojišťovny postavila RBP na oslavách hornického svátku ve fryštátském parku. Stany zdraví nabízely aktivity zaměřené na podporu

„fit“ životního stylu dospělých i dětí. Zájemcům v nich také bezplatně prováděli měření zraku, cévního věku, diagnostiku tělesného složení, nutriční poradenství a propagovali program Zdravý úsměv nebolí.



Prezentace zdravotní pojišťovny.

Náborový stánek propagoval i webový portál pracevokd.cz

KARVINÁ – Manažerka náboru a Nové šichty Markéta Klopová s konzultantkou pro lidské zdroje Karolínou Bachurskou hovořily po celou dobu programu Hornických slavností OKD v Parku B. Němcové se zájemci o práci na šachtě. „Propagoval se také dále náš internetový portál pracevokd.cz,

kde jsou komplexní informace o stále probíhajícímu náboru do naší společnosti. Registrujeme zvýšený zájem o návštěvnost tohoto webu,“ uvedly s tím, že mezi návštěvníky rozdaly na osm stovek balonků s logem a adresou náborové internetové stránky OKD.



Náborový stánek těžební společnosti.

Stánek fotbalistů MFK byl v trvalém obležení

KARVINÁ – Povedené oslavy! Tak v MFK Karviná hodnotili Hornické slavnosti OKD, na které klub vyslal Pavla Dreksu, Adriela Ba Loua, Vojtěcha Smrže a Michala Petráně. Stánek fotbalistů byl hodinu prakticky v trvalém obležení.

Hráči se návštěvníkům podepisovali, fotografovali se s nimi a zodpovídali jejich otázky. „Na mne jich směřovalo asi nejvíce a týkalo se mého návratu na trávník. Jsem sice v tréninkovém procesu, ale nedokážu odhadnout, jestli se vrátím za týden nebo za měsíc,“ nechal se slyšet stoper Dreksa, rekonvalescent po dlouhém zranění. Ten si i zahrál

ve vedlejším stánku stolní hru s jedním z fanoušků. MFK příznivcům nabízel také klubové suvenýry.

„Vážíme si spolupráce se společností OKD, je to náš generální partner! Velice rádi jsme se akce v rámci městečka Nadace OKD zúčastnili. Aktivně se do tohoto programu každoročně zapojujeme a pokaždé jsou to moc příjemné chvíle. Mezi zaměstnanci těžařů je plno našich fanoušků, jimž také děkujeme za podporu. Věříme, že budou pravidelně i nadále chodit na domácí zápasy a budou mít důvod ke spokojenosti,“ vzkázal Adam Januszek, tiskový mluvčí klubu.



Autogramiáda karvinských fotbalistů.

Běžci z O.K.Doly brali 7. místo ze 105 firemních štafet

KARVINÁ – Ostrava!!! City Marathonu se v neděli 22. září zúčastnil mezi 105 firemními štafetami také tým z těžební společnosti pod názvem O.K.Doly. Tvořili ho právníčka Blanka Studená, vedoucí odboru plánování a controllingu Pavel Jilek, obchodní ředitel Petr Hanzlík, vedoucí odboru IT Martin Straka, vedoucí odboru nákupu Libor Ryška a vedoucí odboru hospodaření s materiálem Roman Mynarz.

„Mnohem větší účast i konkurence než vloni. Delší a pozměnější trasa, kterou z 5,6 protáhli organizátoři na 6,2 kilometru. A vedro,“ komentovali závod účastníci



Běžci z OKD na Ostrava!!! City Marathonu.

štafety, kteří vybojovali celkově 7. místo. Každý z šesti členů běžel jeden úsek, celkem zvládli 37,2 kilometru v čase 2 hodiny, 52 minut a 9 sekund. Jejich časy se pohybovaly od 24:49 po 29:25 minut na kolo.

„Na první místo nám chybělo šest minut! Když se do příštího roku zlepšíme každý nejméně o tu jednu minutu, máme šanci na stupně vítězů,“ komentovali to běžci z O.K.Doly. Ti postavili firemní štafetu už podruhé a hodlají v tom i v dalších letech pokračovat. Každý za sebe a také za OKD chtějí někteří z nich běžet první sobotu v listopadu ve Frýdku-Místku tradiční závod Hornická 10.

Mládežnický florbal za podpory NOKD

KARVINÁ – Open Air Floorbal Karviná 2019. Tak se jmenoval mezinárodní turnaj mládeže, jehož se na přelomu srpna a září na ZŠ Borovského v Ráji účastnilo okolo pěti stovek chlapců i dívek z Česka, Polska a Slovenska. Jeho partnerem se stala i Nadace OKD.

„Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích od přípravky, přes élévy a mladší žáky až po starší žáky. Celkem devětadvacet týmů sehrálo na čtyřech hřištích během tří turnajových dnů dohromady 141 utkání, většinu pod otevřeným nebem,“ informoval Tomáš Ficenc za pořadatele.

Hostitelem byl domácí klub 1. FBC Karviná a dorazily také oddíly z Havířova a Ostravy-Vítkovic. „Jinak jsme se ale snažili dávat přednost vzdálenějším týmům, s nimiž se jinak během roku mládežníci pořádacího klubu nemají možnost potkat,“



Florbalový turnaj podpořený těžařskou nadací.

vysvětloval Ficenc. Nejúspěšnějším týmem se stal Topgal Šternberk, ovládl kategorii mladších žáků a přípravky. Šternberk se dostal i do fi-

nále starších žáků, v něm ho ale porazil 1. SFK Havířov. Kategorii elévů ovládlo mužstvo 1. SC Tempish Vítkovice.

Rocková terapie splnila účel

ORLOVÁ – Nejen peníze od publika, ale i výtěžek z prodeje nového alba Ahardu či honorář kapely Bad Joker's Dream pomohly rodinám třech handicapovaných chlapců z Dolní Lutyně a Orlové. Na letošním – již jedenáctém – ročníku RockTherapy v orlovském letním kině se v sobotu 31. srpna vybralo celkem 108 939 Kč!

„Výtěžek charitativní sbírky pro desetiletého Tadeáše Babiše, čtrnáctiletého Ondřeje Blaha a šestnáctiletého Daniela Týna jsme předávali v úterý 24. září přímo v našem kulturním domě,“ informovala Bára Herdová, ředitelka Domu kultury města Orlové. Ten byl spolupředatelem oblíbené dobročinné hudební akce a kromě bývalých havířů z heavy metalové skupiny Ahard se partnerem opět stala rovněž Nadace OKD.

„Akce byla opět velmi úspěšná a splnila svůj účel. Tváře letošního

ho projektu na RockTherapy podpořila široká veřejnost z Orlové i okolí,“ zhodnotila Herdová.

Rodiny handicapovaných dětí. Rodiny handicapovaných dětí. Rodiny handicapovaných dětí.



Předávání výtěžku RockTherapy rodinám.

Bezplatná inzerce pro zaměstnance OKD

BLAHOPŘEJEME



Dne 18. září oslavil krásné životní jubileum 80. let pan Emil Kristen z Karviné. Spokojenost, pohodu, štěstí, ale hlavně pevné zdravíčko do dalších let přejí manželka Krista, dcery Jana a Irena s rodinami.

VZPOMÍNÁME



„Život jsi miloval a chtěl jsi s námi být, osud k Tobě krutý byl a nenechal Tě žít.“

Dne 29. září 2019 vzpomeneme již 5. smutné výročí, kdy naše řady náhle opustil náš kolega a kamarád Ing. Jaromír Šťastný. Kdo jste ho znali a měli rádi, věnujte mu společně s námi tichou vzpomínkou. Kolektiv pracovníků OŘKJ a útvaru prodeje uhlí.

ROKD

PILA SALMA

DŘEVĚNÉ OBLOŽENÍ - PALUBKY



Smrk, modřín, borovice
18 mm x 100 mm / 3000 mm nebo 4000 mm
oboustranně hoblované
Od 115 Kč/m² bez DPH

Adresa:
Na Jánské 1940/45
Ostrava

Provozní doba:
Po-Pá 7.30-15.00 h

Webové stránky:
pilasalma.okd.cz

Kontakt:
725 759 954

Frydecká 332, Ostrava-Kunčice
(100 m za mostem Rudná – Frydecká směr Vratimov)

Venkovní kanalizace

- PVC, PP roury a tvarovky hladké, korugované, žebrované pro venkovní kanalizace
- Plastové revizní šachtice a vpustě
- Litinové poklopy, mříže, vpustě
- Betonové výrobky pro venkovní kanalizace

Venkovní vodovody

- Tlakové roury a tvarovky z tvárné litiny, vodárenské armatury

VŠE PRO VÁŠ ODPAD, KANALIZACI, VODOVOD, ODVODŇOVACÍ TECHNIKU

VELKOOBCHOD – MALOOBCHOD
s materiály pro výstavbu a opravy inženýrských sítí

Tel.: 596 237 489-9 • www.pcvalfa.cz • e-mail: pcvalfa@pcvalfa.cz

Možnost nákupu a slev i pro maloobchodatele
Prod. doba Po-Pá: 6.30 – 16.00
Sobotní prodej: 7.00 – 11.00 (květen – říjen)
Velkoobchodatelům poskytujeme množstevní slevy!

Ostatní

- Drenážní systémy, geotextilie
- Chráničky pro vedení kabelů
- Odvodňovací žlábků
- Ostatní doplňky z plastů, folie, mříže, lapače (gajgry), nádrže, žumpy aj.
- Vnitřní rozvody pitné vody, topení, mirelon
- Betonové výrobky pro terénní úpravy (dlažby, obrubníky, palisády aj.)
- Gabionové sítě

Domovní odpady

- PP potrubí a tvarovky pro vnitřní odpady s odolností 90°C
- Tiché odpadní systémy
- Vpustě, sifony, odpady pro sklepy, balkony, dvory, koupelny i střechy

Plynovody

- PE potrubí a tvarovky, chráničky, armatury